



RADIO TELEVISIONI I KOSOVË  
TELEVISIONI  
Nr. 1500112  
DATA 22.08.2012  
PRISHTINE

## Për të gjitha palët e interesuara

**Lënda:** Referencë për ndërmarrjen “Komtel Project Engineering”, zhvilluesin e “Modulit të Menaxhimit të Burimeve Njerëzore dhe Modulit të Pagave” (në kuadër të “Sistemit të Kompjuterizuar të Kontabilitetit” në RTK).

Konfirmojmë se ndërmarrja “Komtel Project Engineering” me seli në Prishtinë, me sukses e ka zhvilluar dhe implementuar projektin “Sistemi i Kompjuterizuar i Kontabilitetit” në RTK dhe, në kuadër të tij edhe, “Moduli i Menaxhimit të Burimeve Njerëzore dhe Moduli i Pagave”.

**Moduli i Menaxhimit të Burimeve Njerëzore dhe Moduli i Pagave** funksionon në të gjitha pjesët e RTK-së dhe është i integruar me “Sistemi i Kompjuterizuar i Kontabilitetit”, “Moduli i Pagave dhe Moduli i Kontrollit kohor dhe qasjes”.

Gjatë zhvillimit dhe implementimit “Komtel” ka trajnuar stafin e RTK-së dhe ka ofruar përkrahje të vazhdueshme mirëmbajtjes/teknike gjatë afatit të garantues për periudhën e caktuar kohore.

Angazhimi i stafit të ndërmarrjes „Komtel“ në zhvillim dhe implementim të projektit ishte korrekt dhe profesional bashkëpunues me gjithë stafin gjegjë të RTK-së.

Pas afatit të garantues „Komtel“ gjithmonë ka treguar gatishmëri të lartë dhe profesionalitet dhe ndjeshmëri lidhur me specifikat e mediumit publik në implementimin e nënmoduleve shtesë dhe ndryshimeve të kërkuara nga ana e përgjigjesve në RTK.

Me këtë është arritur që „Moduli i Menaxhimit të Burimeve Njerëzore dhe Moduli i Pagave“ në RTK të paraqes një prodhim softuerik cilësor, stabil, gjithpërfshirës dhe të saktë.

Aktualisht me „Komtel Project Engineering“ krahas kontratës për zhvillim të aplikacioneve gjegjëse, kemi edhe kontratë të mirëmbajtjes për produktet dhe nën produktet e projektit në fjalë, dhe për të gjitha kërkesat tona, stafi i „Komtel“ ofron zgjidhje dhe përkrahje cilësore.

Nisur nga ajo që u cek më lartë ndërmarrjen “Komtel Project Engineering” u rekomandojmë të gjitha palëve të interesuara si zhvillues aplikacionesh kryes të përkushtuar të punës, kualitetit dhe përmbushjes së kërkesave me kohë dhe standarde të larta profesionale.

Ju lutemi që për çfarëdo informate shtesë të na drejtoheni lirisht.

Udhëheqësja e Sh. Administrativ kadrovik në RTK,

Prishtinë

Mihrie Beiqi,

datë: 22.06.2012

Tel: +377 44/612-503 e-mail: mihrijebeiqi@rtklive.com